

Zákazníci nově budou moct objednávat potraviny z Globusu skrze aplikaci Wolt. Na výběr mají až 20 tisíc produktů

25.6.2025 - Michal Kadavý | Globus

Globus začal spolupracovat se společností Wolt. Zákazníci si tak mohou prostřednictvím doručovací služby nechat přivést nákup z oblíbeného obchodu až na požadovanou adresu. Do konce června budou moci lidé objednávat zboží ze všech poboček hypermarketu včetně restaurací Globus po celé České republice. Pro Globus jde o spolupráci s druhou externí rozvážkovou platformou, tou první je foodora.

V aplikaci Wolt mohou lidé vybírat až z 20 tisíc produktů včetně čerstvého pečiva upečeného v pekárnách Globus, masných výrobků, ovoce, zeleniny nebo drogistického zboží. *„Naším cílem je být tam, kde jsou naši zákazníci, a to i prostřednictvím partnerských platforem. Zákazníkům budeme dodávat například čerstvě upečené pečivo přímo z našich pecí, nebo česká jídla z poctivých surovin, která každý den připravují naši zkušení kuchaři. Lidé se mohou těšit i na produkty oblíbené privátní značky Váš Výběr,“* uvedla Aneta Turnovská, mluvčí obchodního řetězce Globus Česká republika. Wolt je druhou rozvážkovou službou, kterou si Globus pro dopravu nákupů ke svým zákazníkům zvolil. Nová spolupráce mezi společnostmi přináší zákazníkům další krok k pohodlnějšímu nakupování. Wolt tím chce umožnit více lidem využívat výhod rychlého, bezstarostného a pohodlného nákupu potravin. *„Zaměříme se na výběr, kvalitu a dostupnost. Globus tyto parametry splňuje perfektně. Spoluprací můžeme nyní nabídku na platformě Wolt ještě více rozšířit a zároveň přinést další značku, kterou lidé dobře znají a mají rádi,“* řekl František Cmunt, manažer maloobchodního prodeje Wolt Česko.

Objednávka přes Wolt je jednoduchá a rychlá

Zadání objednávky je pro zákazníky zcela jednoduché. Zaregistrovaným uživatelům se v aplikaci Wolt ukáže nejbližší prodejna Globus, ve které si mohou prohlédnout široký sortiment čerstvých potravin, drogerie nebo potřeb pro své zvířecí mazlíčky. Vše, co si zákazníci chtějí koupit, přidají do košíku, objednávku potvrdí a zaplatí. Tím končí veškerá starost o objednávku. Kurýr ji následně připravenou od zaměstnanců hypermarketu vyzvedne v obchodním řetězci a doručí ji do 30 minut zákazníkovi až ke dveřím.

Od loni dováží z Globusu foodora

Už od září loňského roku mohou zákazníci Globusu objednat nákup online i s dovozem domů přes platformu foodora. Služba funguje pro nákupy z přilehlých částí v okolí každého hypermarketu Globus v okruhu 5 až 8 kilometrů. *„Objednávky na jeden nákup skrz foodora obsahují průměrně 11 položek a jde tak o menší nákupy denní spotřeby. Největší zájem je o čerstvé potraviny jako je pečivo, maso a drogerii. Foodora také rozváží hotová jídla ze všech našich šestnácti restaurací a z nich měsíčně rozveze tisíce hotových jídel,“* řekla Aneta Turnovská, tisková mluvčí Globus.

Zákazníci Globusu z pražského Zličína a z Ostravy využívají také nákupy na iGlobus.cz, kde si lze nákup objednat a následně ho vyzvednout v hypermarketech. Nicméně služba dovozem skrze platformy foodora a Wolt nekončí. Globus má v přípravě další rozvoj systému nákupu s dovozkou až domů.

<http://www.globus.cz/o-nas/tiskove-zpravy/zakaznici-nove-budou-moct-objednavat-potraviny-z-globus>

[u-skrze-aplikaci-wolt](#)